               Уведомление о перерасчете по отоплению по многоквартирным домам  
                                       Восточная д.2, 4, 4а, 4б, 6а, ул. Комсомольская д.  6, 

                                                  пр. Восточный д. 25, ул. Спортивная д. 25

                      Потребление отопления в многоквартирных домах по ул. Восточная д.2, 4, 4а, 4б, 6а, ул. Комсомольская д.  6, пр. Восточный д. 25, ул. Спортивная д. 25 в период, когда  ООО «ЭЛЬВЕСТ» являлся исполнителем коммунальных услуг, рассчитывалось на основании показаний общедомовых приборов учета (ОДПУ) и оплачивалось ресурсоснабжающей компании АО «ВКС» в соответствии с фактическим потреблением. 
                    В то же самое время, в соответствии с требованиями п.42 (1) Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов Постановления Правительства РФ от 6 мая 2011 г. N 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» управляющая компания обязана была производить ежемесячные начисления собственникам и нанимателям за отопление по среднемесячному объему потребления тепловой энергии за отопление за предыдущий год (1/12).  

                         Проведя сверку за период 2017 год и 9 месяцев 2018 года начисленных собственникам и нанимателям сумм за отопление в размере 1/12 и сумм по фактическому потреблению ресурса в многоквартирных домах, образовалась разница между начисленными плановыми показателями и фактическими по показаниям ОДПУ.  

                         В связи с тем, что с 1 октября 2018 года ООО «ЭЛЬВЕСТ» утратило статус исполнителя коммунальных услуг для собственников многоквартирных домов, в соответствии с требованиями законодательства РФ управляющая компания  произвела перерасчет платы за отопление суммарно за период 2017 год и 9 месяцев 2018 года. Корректировка платы начисленных сумм по отоплению (к возврату), исчисленных  по 1/12 отразится в едином платежном документе в декабре 2018 года с отражением по коду 3902. 

                         Корректировка носит единовременный характер.
                         Суммы переплаты за отопление по коду 3902 будут зачтены в оплату за содержание жилого помещения по коду 3900 в январе 2019 года и отразятся в едином платежном документе в январе 2019 года.
                                                                       Управляющая компания ООО «ЭЛЬВЕСТ»
